Yazlik Kavsagi insaat Kontrolliik (Miisavirlik) — EOI siireci kapsaminda T**** yg N******x
firmasindan tarafimiza iletilen sorular ekte gorsel olarak sunulmustur.

Bu sorulara yonelik olarak asagidaki cevaplar agagidadir:

«SORU 1: Dil (EOI): Basvurumuzu Tiirkce hazirlamay1 planliyoruz. Ingilizce metin
sunulmasi ayrica zorunlu mudur? (Yalniz Tiirk¢e kabul ediliyor mu; yoksa TR-EN
birlikte mi isteniyor?)

CEVAP 1:1lgi Bildirim dosyasinin Ingilizce hazirlanmasi gerekmektedir.

¢ SORU 2: Kilit personel/CV: Bu asamada isim-soyisimli, imzali tam CV gerekiyor mu;
yoksa rol bazli 6zet profiller (1-2 sayfa) yeterli midir?

CEVAP 2: Anahtar Uzman erisimi bu asamada degerlendirmeye esas hususlardan biri
degildir. Personel kapasitesinin ifade edilmesi adina isteniyorsa Ilgi Bildirim dosyasina
eklenebilir. Degerlendirmede art1 bir rol oynamayacaktir.

« SORU 3: Idari belgeler (SGK/vergi): Sorgulama/belge kontrolii bagvuru aninda mi
yoksa son teklif/RFP agamasinda m1 yapilacaktir?

CEVAP 3: idari belgelere iliskin sunulmas1 gereken evraklar 7. madde i bendinde ifade
edilmektedir.

¢ SORU 4: IFI deneyimi: Son 10 yilda uluslararasi finansmanli proje tamamlamis is
gostermek zorunlu mudur, yoksa tercihen midir? (Varsa asgari adet/6l¢ek beklentiniz
nedir?)

CEVAP 4:Uluslararas1 kuruluslarla tecriibe bir degerlendirme kriteridir. Bulunmasi
halinde deneyim listesinde ifade edilmelidir.

« SORU 5: Elektronik teslim (e-posta):

a. PDF formati yeterli midir?

b. Maksimum dosya boyutu nedir? (Gerekirse WeTransfer/Drive
baglantis1 kabul edilir mi?)

c. Alindi teyidi e-posta ile verilecek midir?

CEVAP 5: Elektronik teslimde:

a. PDF formati kabul edilmektedir.

b. WeTransfer ve Drive gibi siireli/sonradan diizenlenebilir iletim
kaynaklar1 kabul edilmemektedir. Dosyalar e-postanin ekinde
degistirilemez sekilde sunulmalidir.

c. Alind1 teyidi e-posta ile yapilacaktir.

« SORU 6: EOI (Ilgi Beyani) i¢in bu asamada kesin olarak sunmamiz gereken zorunlu
dokiimanlarin resmi ve nihai listelerini madde madde paylasabilir misiniz?

CEVAP 6: Zorunlu belgeler:



oBasvuru Mektubu

oFirma kurulug/ticaret sicil/kay1t belgeleri,

oFirma tanitim brostirt,

oForm-1 benzer isler tablosu,

oOrtaklik bulunmasi halinde Ortak Girisim Beyannamesi vb. Ilgi Bildirim
ilaninda ifade edilen tiim evraklar.

SORU 7: JV ile farkh sektorden deneyim paylasimi miimkiin miidiir?

CEVAP 7: Evet, Ortak Girisim (Joint Venture) yontemi, bir sirket tek bagina gerekli tiim
deneyim sartlarii karsilamiyorsa, farkli sektorlerden veya farkli uzmanlik alanlarindan
firmalarin bir araya gelmesi ile olusturulabilir. Diinya Bankasi standartlarina gore, JV
iiyelerinin tamami1 miistereken ve miiteselsilen sorumlu kabul edilir ve degerlendirme sirasinda
yalnizca JV iyelerinin yetkinlikleri dikkate almnir; alt danmismanlarin yetkinlikleri
degerlendirmeye alinmaz.

SORU 8: JV iiyeleri parca parca deneyim saglayabilir mi?

CEVAP 8: Evet, farkli OG iyeleri birden fazla zorunlu sarti birlikte karsilayabilir.
Ornek:

o A sirketi 2 sart1 sagliyor

e B sirketi 1 sart1 sagliyor
— Toplamda 3 zorunlu sartin tamami kargilanmis olur.
Ancak, her bir sartin hangi OG {iyesi tarafindan saglandig1 acik¢a dokiimante edilmeli
ve Ilgi Bildirim Dosyasinda belirtilmelidir.

SORU 9: Uluslararas: finans kuruluslan tarafindan finanse edilen projeler deneyimi
degerlendirmeye alimir mi?
CEVAP 9: Diinya Bankasi / IFI projeleri kapsaminda finanse edilen 6zel sektor firmalarina
sunulan danigmanlik hizmetleri de kapsami degerlendirilerek degerlendirmeye alinabilir.
Hizmetin kapsaminin ve danismanlik rolii net bir sekilde belirtilmeli ve basariyla tamamlanmis
hizmetler deneyim olarak sunulmalidir.

SORU 10: Tiirkiye’de benzer hizmetlerde deneyim nasil sunulmahdir?
CEVAP 10: Danisman sundugu islerde kapsami net olarak belirtmelidir. Sunulan isler bolge
ve mevzuatlara hakimiyeti gdstermelidir.



